I '
Soit une agglomération A d’une population de 3000 hab.
Calculer le débit moyen de rejet si le coefficient de rejet est a. = 60% ?
On donne : la dotation d’alimentation est D = 150 1/j/hab.
Calculer le coefficient de pointe k ?
Calculer le débit maximum (de point) des rejets 7




CALCUL DES DEBITS DES
EAUX USEES

e la consommation d’eau potable,
e taux de retour a I’égout
¢ e taux de raccordement au réseau d’égout

QM,EU =TRES X TRAC X QM,AEP




CALCUL DES DEBITS DES
EAUX USEES

e Calcul des besoins de consommation d’eau potable

< )

Qm,AEP = qpb x Ppb + gAdm x Ptot + qind x Ptot + ...

Ppb = TB x Ptot



DEBIT DE POINTE JOURNALIERE :

e Le débit maximal journalier se
calcule de la maniere suivante :

Qmax,j = Cpj x Qm,EU
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Le coefficient de point K :

K=1,5+ =13+ = 2,06

3,12

Omow(l/ s)




Le débit maximum de rejet sera :

Qmax = K.Qmoy =6,437.10° m’/s.
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MERCI A
VOUS




